RAZMERJE KOLICIN

Razmerje je kolicnik dveh Stevil.

Zapisemo ga na dva naéina:

z znakom za deljenje @ b (beremo a proti b)

prvi len razmerja  drugi ¢len razmerja

z znakom za ulomek

b

Razmerje je poenostavljeno, kadar ga lahko zapisemo z okrajsanim
ulomkom.

Poenostavi razmerja |

6: 8= 16 : 20 =
15:30 = 28 :49 =
36:24-= 25:5 =
200:100 = 50:40=

Maratonec tece na 42 km dolgi progi. Pretekel je Ze 12 km. Zapisi in
poenostavi razmerje med

a) med dolZino poti ki jo je Ze pretekel in dolZino celotne poti

b) med dolZino poti, ki jo e mora preteli, in dolZino celotne poti

c) med dolZino Ze pretecene poti in dolZino poti, ki jo Se mora preteci




SORAZMERJE

Sorazmerje je enakost dveh razmerij:
zunanja ¢lena sorazmerja
a:b=c:d
notranja ¢lena sorazmerja

V sorazmerju je produkt zunanjih ¢lenov enak produktu notranjih clenov.

a:b=c:d

a-d=b-c

1. Izracunaj neznani ¢len sorazmerja ! (resuj v zvezek)

a) 1:2=3:x
b) 3:5=a:35
c) x:6=24:72
d) 6:2=27:x
e) 3:2=8:x
f) 3:8=x:2

2. Vrazredu je 9 deCkov. Razmerje med Stevilom deckov in Stevilom deklic
je 3:4.

a) Koliko deklic je v razredu ?

b) Koliko u€encev je v razredu ?
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